
Έγγραφο βασικών πληροφοριών
ΣΚΟΠΟΣ
Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες απαιτούνται βάσει του νόμου για να σας
βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

ΠΡΟΪΟΝ
USD Κατηγορία A-H - διανομής Μετοχές αρ. ISIN LU1670717914
M&G (Lux) Short Dated Corporate Bond Fund
Το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο» παράγεται από την M&G Luxembourg S.A. (ο «Διαχειριστής»), η οποία αποτελεί μέρος του ομίλου M&G Group.
Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στον δικτυακό τόπο www.mandg.com ή καλέστε +352 2605 9944. Η CSSF είναι υπεύθυνη για την εποπτεία του
Διαχειριστή σε σχέση με το παρόν έγγραφο βασικών πληροφοριών.  Το παρόν PRIIP έχει λάβει άδεια στο Λουξεμβούργο. Ο διαχειριστής έχει λάβει άδεια στο
Λουξεμβούργο και υπόκειται σε έλεγχο από την CSSF.

Το παρόν έγγραφο είναι ακριβές στις 14 Φεβρουαρίου 2025.

Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και ίσως δυσκολευτείτε να το κατανοήσετε.
Τι είναι αυτό το προϊόν;
Τύπος:
Το αμοιβαίο κεφάλαιο αποτελεί επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της M&G (Lux) Investment Funds 1, μιας εταιρείας επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου (SICAV) η
οποία έχει οργανωθεί ως αμοιβαίο κεφάλαιο τύπου μανδύα με διαχωρισμένη ευθύνη μεταξύ των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων και διέπεται και έχει συσταθεί
βάσει του δικαίου του Λουξεμβούργου ως οργανισμός συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες (ΟΣΕΚΑ).
Στόχοι:
Σκοπός του αμοιβαίου κεφαλαίου είναι να παρέχει έναν συνδυασμό εισοδήματος και αύξησης κεφαλαίου για να πετύχει μια απόδοση υψηλότερη από την απόδοση
της αγοράς βραχυπρόθεσμων εταιρικών ομολόγων επενδυτικού βαθμού σε οποιοδήποτε διάστημα πέντε ετών, εφαρμόζοντας παράλληλα κριτήρια ΠΚΔ.
Βασική επένδυση: Τουλάχιστον το 80% του αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται, απευθείας ή μέσω παραγώγων, σε υψηλής ποιότητας ομόλογα που εκδίδονται από
εταιρείες από οποιοδήποτε μέρος του κόσμου. Αυτοί οι τίτλοι μπορούν να εκφράζονται σε οποιοδήποτε νόμισμα. Το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει, κατά κανόνα, σε
ομόλογα που έχουν σύντομες ημερομηνίες εξόφλησης και, συνεπώς, έχει μικρή διάρκεια χαρτοφυλακίου. Το αμοιβαίο κεφάλαιο αποσκοπεί στην αντιστάθμιση σε
ευρώ οποιωνδήποτε περιουσιακών στοιχείων δεν εκφράζονται σε ευρώ. Το αμοιβαίο κεφάλαιο επενδύει σε τίτλους που πληρούν τα κριτήρια ΠΚΔ, εφαρμόζοντας
μια προσέγγιση αποκλεισμού, όπως παρουσιάζεται στο προσυμβατικό παράρτημα.
Λοιπές επενδύσεις: Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε ομόλογα που εκδίδονται από εταιρείες με μεγαλύτερο διάστημα μέχρι την εξόφληση και
χρησιμοποιεί παράγωγα για να μειώσει την ευαισθησία τους στις μεταβολές των επιτοκίων. Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει σε ομόλογα
χαμηλότερης ποιότητας (έως 20%), κρατικά ομόλογα, τιτλοποιημένες απαιτήσεις (έως 100%), υπό αίρεση μετατρέψιμα ομόλογα (έως 20%), άλλα αμοιβαία
κεφάλαια και έως 20% σε μετρητά (δηλαδή σε επιλέξιμες καταθέσεις) και περιουσιακά στοιχεία που μπορούν να ρευστοποιηθούν γρήγορα.
Χρήση παραγώγων: Για επενδυτικούς σκοπούς και για τη μείωση του κινδύνου και των δαπανών.
Σύνοψη στρατηγικής:
• Επενδυτική προσέγγιση: Τα ομόλογα που διακρατώνται στο αμοιβαίο κεφάλαιο είναι κατά κανόνα εκδόσεις που πρέπει να εξοφληθούν εντός σύντομης περιόδου
για να μειωθεί η επίπτωση μεταβολών των επιτοκίων στην αξία του αμοιβαίου κεφαλαίου. Η κατανομή περιουσιακών στοιχείων και η επιλογή ομολόγων βρίσκονται
στο επίκεντρο της επενδυτικής διαδικασίας του αμοιβαίου κεφαλαίου. Ο διαχειριστής επενδύσεων έχει την ευελιξία να κατανείμει το χαρτοφυλάκιο μεταξύ εκδοτών,
τομέων και χωρών, έχοντας υποστήριξη από τις εμπεριστατωμένες έρευνες μιας εσωτερικής ομάδας αναλυτών.
• Κατάταξη ΠΚΔ του διαχειριστή επενδύσεων: Planet+ / ESG Enhanced, όπως ορίζεται στο ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου κεφαλαίου.
Δείκτης αναφοράς: Markit iBoxx EUR Corporates 1-3 year
Ο δείκτης αναφοράς είναι ένα μέσο σύγκρισης με το οποίο μπορούν να μετρηθούν οι επιδόσεις του αμοιβαίου κεφαλαίου. Ο δείκτης έχει επιλεγεί ως δείκτης
αναφοράς για το αμοιβαίο κεφάλαιο επειδή αντανακλά με τον καλύτερο τρόπο το πεδίο εφαρμογής της επενδυτικής πολιτικής του αμοιβαίου κεφαλαίου. Ο δείκτης
αναφοράς χρησιμοποιείται αποκλειστικά για τη μέτρηση των επιδόσεων του αμοιβαίου κεφαλαίου και δεν επιβάλλει περιορισμούς στη συγκρότηση του
χαρτοφυλακίου του αμοιβαίου κεφαλαίου. Το αμοιβαίο κεφάλαιο αποτελεί αντικείμενο ενεργής διαχείρισης. Ο διαχειριστής επενδύσεων έχει απόλυτη ελευθερία
επιλογής όσον αφορά την αγορά, την κατοχή και την πώληση των επενδύσεων του αμοιβαίου κεφαλαίου. Οι συμμετοχές του αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να
αποκλίνουν σημαντικά από τα συστατικά στοιχεία του δείκτη αναφοράς. Για σκοπούς μέτρησης των επιδόσεων, ο δείκτης αναφοράς μπορεί να εκφράζεται ή να
αντισταθμίζεται στο νόμισμα της σχετικής κατηγορίας μετοχών. Ο δείκτης αναφοράς για κάθε κατηγορία μετοχών θα εμφανίζεται στον ιστότοπο της M&G.
Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής:
Το αμοιβαίο απευθύνεται σε ιδιώτες και θεσμικούς επενδυτές που επιθυμούν έναν συνδυασμό εισοδήματος και αύξησης κεφαλαίου από ένα αμοιβαίο κεφάλαιο που
τελεί υπό ενεργή διαχείριση και επενδύει σε ομόλογα, και οι οποίοι έχουν προτιμήσεις βιωσιμότητας. Η απόδοση του αμοιβαίου κεφαλαίου σας συνδέεται άμεσα με
την αξία των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων, η οποία προσδιορίζεται από την πιστοληπτική αξιολόγηση και την εικόνα που έχει η αγορά για τον εκδότη των
τίτλων, ενώ ταυτόχρονα αντανακλά τη γενικότερη οικονομική και πολιτική κατάσταση. Ως επενδυτής, το κεφάλαιό σας διατρέχει κίνδυνο. Η αξία του χαρτοφυλακίου
σας και κάθε εισόδημα που μπορεί να λάβετε από αυτό μπορεί να αυξηθεί καθώς και να μειωθεί. Ενδέχεται να ανακτήσετε μικρότερο ποσό από το ποσό που
επενδύσατε αρχικά.
Οποιοδήποτε εισόδημα από το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να σας καταβάλλεται τριμηνιαίως.
Διάρκεια ζωής προϊόντος: Το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν έχει καθορισμένη ημερομηνία λήξης, αλλά έχει σχεδιαστεί για διακράτηση για τουλάχιστον 5 έτη. Ωστόσο, τα
μέλη του ΔΣ της εταιρείας μπορούν να τερματίσουν το αμοιβαίο κεφάλαιο, χωρίς προηγούμενη συναίνεση των μετόχων, όταν κριθεί ότι η συνέχιση της λειτουργίας
του είναι αντιοικονομική ή κάτι τέτοιο είναι προς το συμφέρον των μετόχων. Ανατρέξτε στο ενημερωτικό δελτίο για περισσότερες πληροφορίες.
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Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;
Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου
αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι
το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε
θέση να σας πληρώσουμε.

Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 2 από 7, το οποίο είναι χαμηλή κατηγορία
κινδύνου.

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα διακρατήσετε το
προϊόν για 5 έτη. Αυτό το προϊόν δεν έχει ημερομηνία λήξης.
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Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε επίπεδο
χαμηλή και κακές συνθήκες της αγοράς είναι πολύ απίθανο να επηρεάσουν την
αξία της επένδυσής σας.
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Σε ορισμένες
περιπτώσεις, μπορεί να λάβετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, ούτως ώστε
η τελική απόδοση που θα απολαμβάνετε να εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ

των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που
εμφανίζεται παραπάνω.
Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της
αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την
επένδυσή σας.
Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τους κινδύνους που ισχύουν για το
αμοιβαίο κεφάλαιο παρέχονται στο ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου
κεφαλαίου στη διεύθυνση https://www.mandg.com/investments/private-
investor/en-gr/solutions/our-funds.

Σενάρια επιδόσεων
Τα σενάρια που εμφανίζονται δείχνουν ποιες επιδόσεις θα μπορούσε να έχει η επένδυσή σας. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια των άλλων προϊόντων.
Τα σενάρια που παρουσιάζονται αποτελούν εκτίμηση των μελλοντικών επιδόσεων με βάση ενδεικτικά στοιχεία από το παρελθόν σχετικά με πώς κυμαίνεται η αξία
της επένδυσης αυτής, και δεν αποτελούν ακριβή δείκτη. Το τι θα λάβετε θα ποικίλλει ανάλογα με τις επιδόσεις της αγοράς και το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα
διατηρήσετε την επένδυση/το προϊόν.
Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς, και δεν λαμβάνει υπόψη την περίπτωση κατά την οποία δεν
είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε.
Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος που πληρώνετε στον
σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα
σας επιστραφεί. Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν
μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα δυσμενή, μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η χείριστη,
μέση και βέλτιστη απόδοση του αμοιβαίου κεφαλαίου τα τελευταία 10 έτη. Όταν δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία για το αμοιβαίο κεφάλαιο, χρησιμοποιείται ο
δείκτης αναφοράς ή άλλος κατάλληλος δείκτης αναφοράς. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.
Σενάρια *Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης

Βάσει επένδυσης $ 10.000,00 εάν αποχωρήσετε έπειτα από: 1 έτος εάν αποχωρήσετε έπειτα από: 5 έτη*

Σενάριο ακραίων καταστάσεων

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος $7.360,00 $7.640,00

Μέση απόδοση κάθε έτος % -26,38% -5,24%

Δυσμενές σενάριο

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος $9.250,00 $9.980,00

Μέση απόδοση κάθε έτος % -7,51% -0,05%

Μετριοπαθές σενάριο

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος $9.820,00 $10.640,00

Μέση απόδοση κάθε έτος % -1,80% 1,25%

Ευνοϊκό σενάριο

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος $10.450,00 $11.310,00

Μέση απόδοση κάθε έτος % 4,46% 2,50%

Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.
Δυσμενές σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2015 - 2020.
Μετριοπαθές σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2015 -2020.
Ευνοϊκό σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ 2018 -2023.

Τι συμβαίνει αν M&G Luxembourg S.A. δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Τα περιουσιακά στοιχεία του αμοιβαίου κεφαλαίου διατηρούνται υπό τη φύλαξη του θεματοφύλακα, όπως περιγράφεται αναλυτικά στο ενημερωτικό δελτίο. Σε
περίπτωση αφερεγγυότητας του διαχειριστή, τα περιουσιακά στοιχεία του αμοιβαίου κεφαλαίου που βρίσκονται υπό τη φύλαξη του θεματοφύλακα δεν θα
επηρεαστούν. Ωστόσο, σε περίπτωση αφερεγγυότητας του θεματοφύλακα ή σε περίπτωση αφερεγγυότητας προσώπου που ενεργεί για λογαριασμό του, το αμοιβαίο
κεφάλαιο μπορεί να υποστεί οικονομική ζημία. Ωστόσο, ο κίνδυνος αυτός μετριάζεται σε κάποιο βαθμό από το γεγονός ότι ο θεματοφύλακας υποχρεούται από τον
νόμο να διαχωρίζει τα δικά του περιουσιακά στοιχεία από τα περιουσιακά στοιχεία του αμοιβαίου κεφαλαίου. Ο θεματοφύλακας θα έχει επίσης ευθύνη έναντι του
αμοιβαίου κεφαλαίου και των επενδυτών για κάθε ζημία που προκύπτει, μεταξύ άλλων, από αμέλεια, απάτη ή εσκεμμένη αδυναμία του να εκπληρώσει σωστά τις
υποχρεώσεις του (με την επιφύλαξη ορισμένων περιορισμών). Ο θεματοφύλακας υποχρεούται από το δίκαιο του Λουξεμβούργου να είναι μέλος του Fonds de
Garantie des Dépôts Luxembourg (FGDL, Ταμείο Εγγύησης Καταθέσεων Λουξεμβούργου) https://www.cssf.lu/en/protection-of-depositors-and-
investors/
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Ποιο είναι το κόστος;
Το πρόσωπο που σας παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. Αν
συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει την επένδυσή σας.
Κόστος με την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που επενδύετε, το χρονικό
διάστημα διακράτησης του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και
διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης. Υποθέσαμε ότι το πρώτο έτος θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για την άλλη περίοδο διακράτησης,
υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του αμοιβαίου κεφαλαίου είναι εκείνες που παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο και η επένδυση είναι $ 10.000,00.

Πίνακας 1: Κόστος με την πάροδο του χρόνου (Βάσει επένδυσης $ 10.000,00)

Σενάρια εάν αποχωρήσετε έπειτα από: 1 έτος εάν αποχωρήσετε έπειτα από: 5 έτη*

Συνολικό κόστος $374,00 $572,00

Αντίκτυπος στην απόδοση (RIY) ανά έτος 3,70% 1,20%
(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη
συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 2,45% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 1,25% μετά την
αφαίρεση του κόστους. Αυτά τα στοιχεία περιλαμβάνουν τη μέγιστη προμήθεια διανομής την οποία ενδέχεται να σας χρεώσει το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν
(3,25% του ποσού που επενδύθηκε). Το εν λόγω πρόσωπο θα σας ενημερώσει σχετικά με την πραγματική προμήθεια διανομής.

Πίνακας 2: Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος εάν αποχωρήσετε
έπειτα από: 1 έτος

Κόστος εισόδου 3,25% της αξίας της επένδυσής σας. Αυτό είναι το μέγιστο κόστος εισόδου που θα
χρεώσει η M&G. $325,00

Κόστος αποχώρησης Αυτό είναι το μέγιστο κόστος αποχώρησης που θα χρεώσει η M&G. $0,00
Τρέχον κόστος
Αμοιβές διαχείρισης και άλλο διοικητικό ή
λειτουργικό κόστος

0,49% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια εκτίμηση με βάση
το πραγματικό κόστος κατά το τελευταίο έτος. $49,00

Κόστος συναλλαγής

0,00% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους
μας όταν αγοράζουμε και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το
πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με την ποσότητα που αγοράζουμε ή
πωλούμε.

$0,50

Πρόσθετο κόστος

Αμοιβές επιδόσεων ή/και ποσοστά συμμετοχής
επί του κεφαλαίου

Ο αντίκτυπος των σχετικών με τις επιδόσεις συστημάτων αποζημίωσης που είναι
πληρωτέα στο προσωπικό της εταιρείας ή/και ο αντίκτυπος των ποσοστών
συμμετοχής επί του κεφαλαίου.

-

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη
χρήματων πριν από τη λήξη του;
Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης για το παρόν αμοιβαίο κεφάλαιο είναι 5 έτη. Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης επιλέχθηκε σύμφωνα με τον στόχο του
αμοιβαίου κεφαλαίου. Μπορείτε να προβείτε σε εξαγορά των μετοχών/μεριδίων σας κάθε ημέρα συναλλαγών. Η τιμή εξαγοράς υπολογίζεται με αναφορά στην
καθαρή αξία ενεργητικού ανά μετοχή/μερίδιο της σχετικής κατηγορίας μετοχών στο σημείο αποτίμησης της σχετικής ημέρας συναλλαγών. Μπορείτε να υποβάλετε
το αίτημα εγγράφως στην: M&G Luxembourg στη διεύθυνση Boulevard Royal 16, Luxembourg 2449 ή μέσω τηλεφώνου στον αριθμό +352 2605 9944. Εάν
εξαργυρώσετε το προϊόν πριν από το τέλος της συνιστώμενης περιόδου διακράτησης, αυτό θα αυξήσει τον κίνδυνο χαμηλότερης επενδυτικής απόδοσης ή ζημίας.
•

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;
Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με οποιαδήποτε πτυχή της υπηρεσίας που λάβατε ή να ζητήσετε αντίγραφο της διαδικασίας διαχείρισης
καταγγελιών της M&G Lux, επικοινωνήστε μαζί μας γραπτώς (i) μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση
europeclientservices@mandg.com ή (ii) μέσω συστημένης αλληλογραφίας υπόψη του Τμήματος διαχείρισης καταγγελιών της M&G Luxembourg S.A., στη
διεύθυνση M&G Luxembourg S.A., 16, Boulevard Royal, L-2449 Luxembourg, Grand-Duchy of Luxembourg. Εάν η καταγγελία σας δεν αντιμετωπιστεί
προς ικανοποίησή σας, μπορείτε στη συνέχεια να υποβάλετε καταγγελία στον δικτυακό τόπο https://reclamations.apps.cssf.lu/index.html?language=en.  Οι
καταγγελίες επαγγελματιών διεκπεραιώνονται από το Νομικό τμήμα «Προστασία καταναλωτών/Οικονομικό έγκλημα» εντός της CSSF, 283, route d’Arlon,
L-1150 Luxembourg, Ταχυδρομική διεύθυνση: L-2991 Luxembourg, reclamation@cssf.lu

Άλλες συναφείς πληροφορίες
Πρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο της M&G, συμπεριλαμβανομένων των εξής:
• Γλωσσάρι που παρέχει επεξήγηση ορισμένων όρων που χρησιμοποιούνται στο παρόν έγγραφο
• Το ενημερωτικό δελτίο, συμπεριλαμβανομένου του στόχου και της επενδυτικής πολιτικής του αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το προσυμβατικό παράρτημα
• Γνωστοποιήσεις αειφορίας, συμπεριλαμβανομένων των κριτηρίων ΠΚΔ 
• Ετήσια έκθεση για την αξιολόγηση του μη οικονομικού στόχου του αμοιβαίου κεφαλαίου, εφόσον είναι διαθέσιμη
Εναλλακτικά, επικοινωνήστε με τον αριθμό: +352 2605 9944. Για τη διαδικασία υποβολής παραπόνων, κάντε κλικ εδώ
Για πληροφορίες σχετικά με προηγούμενες επιδόσεις, επισκεφθείτε τη διεύθυνση:
www.mandg.com/investments/private-investor/en-gr/funds/mg-lux-short-dated-corporate-bond-fund/lu1670717914
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